

“地下赌场”开业4天被端

8名赌场人员被刑事拘留, 赌博机昨全部销毁



民警指挥铲车将赌博机压碎。记者 曲彦霖 摄

□通讯员 付友军
□记者 曲彦霖 报道
qlwbqyl@vip.163.com

本报11月27日讯 27日上午9点20分,牟平区牟山路一家废品收购站大院内,公安民警指挥5吨大铲车将百余台赌博机全部压碎。

11月19日,牟平公安分局治安大队破获一起重大赌博案件,

赌场老板、技术人员、服务员、赌客一共17个人被抓获。涉嫌开设赌场罪的8名赌场工作人员被依法刑事拘留。9名参赌人员中5人被行政拘留,4人被处以治安罚款。

27日上午,百余台捕鱼机、百家乐电子游戏机、龙虎斗游戏机放置在牟山路一间废品回收站的院子里,一旁的大铲车已经做好了碾轧的准备。随着牟平公安分局民警的一声令下,大铲车徐徐

前进,将一排排赌博机压成了碎片。这批赌博机是牟平公安分局治安大队在11月19日破获的一起赌博案件中缴获的。

犯罪嫌疑人邢某自10月底便开始装修、购机,将牟平区体育馆路上的一座4层娱乐城内部改造成赌场。他精心准备,安装防盗门,并在门口安装两部180度监控,利用赌场内部条件,清空一楼做掩护,将二楼、三楼设为赌场,并将这两层的

窗户用木板封上,内部设4个监控,让娱乐城从外面根本看不到异样,又方便内部工作人员轻松从四楼监控室看清里外的一切情况。

尽管一道道布防,但早已获取线索的民警日夜蹲点守候,终于在19日跟随出来买东西的工作人员进入赌场。专心赌博的赌客们根本没有注意到进来的陌生人。当大批民警冲进来的时候,他们才猛然惊醒。

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332



1 夫妻暗地里开赌场

邢某和妻子在淄博老家一直没有正当职业,听说赌博机来钱快,便动起了歪脑筋。他们提前到牟平来选地,看中牟平区体育馆路上的一座娱乐城,准备大干一场。

租房、装修,10月底他们就忙活起来。又从南方购买了一批游戏机。邢某特意在门口安装了两部监控,在赌场里面装了4部监控。11月15日,这个内

设百余台赌博机的赌场开业了。他们有时只做半天,有时候隔天开,让人完全摸不着营业规律。然而,这一切早在牟平公安民警的掌握之中,他们却全然不知。

这座四层娱乐城从外面看起来并没有不同,然而令人想不到的是里面竟是个偌大的赌场。

2 开业四天即被捣毁

民警来到娱乐城附近,从外围看赌场戒备森严。防盗门紧

闭,两个摄像头监控着门前动态,不是“圈里人”的话根本无法进入。所有楼层的窗户被木板封住,不管白天晚上,从外面都看不到娱乐城里面有任何光亮。

11月19日下午,蹲守民警看见一位赌场工作人员出门买东西。机会到了,民警紧随其后,等他刚进门,趁门还没关上,民警伺机拉开门,跟了进去,外面的侦查员见机赶紧调集警力。

赌场工作人员见来“客人”了,上去招呼,问要不要赌博,

侦查员示意他先看看再说,趁机摸清了赌场的底细。

这个看不到光的地方内部灯火通明。一层作为掩护已被清空,二层、三层分别内设从南方买来的捕鱼机和百家乐游戏机等,还有四部监控。6部监控将娱乐城里外的动向看得一清二楚,通过四楼的监控房,赌场工作人员可以轻松掌握周边动向。

几分钟后,10多位牟平公安民警们冲进来,将赌场里各个出口堵了个严严实实,现场涉案人员全部落网。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家



悦读 越有用

罗盘和指南针永远为旅行者指引着方向和目的地,而齐鲁晚报·今日烟台中的“读者指南”则处处可见。天气变化,饕餮美食,健康问诊,影视资讯,车房价势,留学深造,恋爱相亲……我们扎根烟台,已经架起一道道彩虹,你在这头,爱在那头!

烟台市区订报热线: 6272328
全市邮局订报热线: 11185